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Roskilde Festival tid igen. Det er lige om 
lidt og så er det jubilæumsår..

Vi i bestyrelsen kan næsten ikke vente længere på, at 
møde jer alle. Vi har været i gang med forberedelserne 
længe, og har haft, og har stadig, travlt med  at få alt  
mellem himmel og jord bragt i orden, så vi igen i år 
kan få en rigtig kanon uge sammen. 

I dette nyhedsbrev vil vi gerne give dig et lille indblik i 
hvad det er vi går og laver og hvor langt vi er nået. Vi 
vil også fortælle dig om vores  Base-camp og hvordan 
det går med rekrutteringen. Til allersidst i brevet har vi 
en praktisk oversigt over hvilke forberedelser du, som 
kommende vagt, bør gøre dig når du pakker kufferten 
hjemmefra.

Festivalen har i år valgt at flytte MC-campen. Det vil 
sige at vi nu ligger på den anden side af hovedvejen, i  
samme område som Get-a-Tent og Caravan.

Depositum
Som noget nyt i år, har vi været nødsaget til at indføre 
depositum for alle nye vagter, som ikke er medlemmer 
af hjemmeværnet. 

Vi  har  desværre  oplevet  en  tiltagende  tendens  til,  at 
ikke alle har været lige seriøse i deres tilmeldinger. Det 
betød  i  flere  konkrete  tilfælde  sidste  år,  at  vi  måtte 
afvise  flere  reelle  ansøgninger,  da  alle  pladser  var 
optaget, for senere at konstatere at flere af de tilmeldte 
vagter sprang fra i 11. time. Det er hverken fair overfor 
foreningen eller dem vi måtte afvise.

Som  ny  vagt  skal  du  huske,  at  deadline  for 
indbetaling af depositum er den 4. juni 2010. 

Vi tager denne deadline meget alvorlig og gør endnu 
engang opmærksom på at vi sletter ansøgninger fra de 
vagter der ikke indbetaler rettidigt. 

Du kan læse mere om depositumet på hjemmesiden.

Vagtplanen
Flere  af  jer  har  spurgt  til  hvornår  vi  frigiver 
vagtplanen. Det korte svar er 14 dage inden festivalen, 
med mindre, at vi har alle vagtpladser besat inden da. 

Vi forstår godt at man gerne vil vide, hvor og hvornår 
man  skal  på  vagt  så  tidligt  som  muligt.  Sidste  år 
indførte  vi,  i  et  vist  omfang,  mulighed  for  at  sætte 

grupper  på  vagt  sammen.  Det  gør  godt  nok 
vagtplanlægningen  noget  sværere,  men  det  er  vores 
overbevisning at vi ikke her kan strække os for langt i 
forsøget  på  at  gøre  vores  vagter  tilfredse.  Det  vil 
selvfølgelig  aldrig,  kunne  lade  sig  gøre  at  gøre  alle 
tilfredse, men vi prøver alt det vi kan.

Hvor langt er vi ellers nået?
Dorthe kigger  dagligt  i  postkassen  efter  nye 
kontrakter og i vagtdatabasen efter nye ansøgere. Alle 
kan hjælpe til ved at sende kontrakter og indbetale evt. 
depositum hurtigst muligt,  så  Zia kan  komme 
ordentligt i gang med at få færdiggjort vagtplanen. 

Forsyningsgruppen  arbejder  på  at  skaffe  vores 
vagter  noget  god  og  spændende  mad.  Efter  en  del 
klager sidste år har vi valgt at afbryde samarbejdet med 
vores  hidtidige  leveranddør.  Vi  har  et  par  gode 
alternativer  på  hænderne,  men  er  stadig  åbne  for 
forslag. Kender du en god og billig caterer, der er villig 
til at levere til vores Base-camp en gang i døgnet, er du 
hjerteligt velkommen til at kontakte forsyningsgruppen 
på  forsyning@standbyholdet.dk.

Bille arbejder løbende på at få hjemmesiden gjort mere 
brugervenlig og nem at finde for dem der søger ind fra 
f.eks. Google. Zia og Dorthe er i øvrigt rigtig gode til, 
at holde ham beskæftiget med at optimere 
medlemsdatabasen. 

Mediegruppen  står for at formidle nyhederne på 
vores forside. Har du en nyhed som vi alle kan nyde 
godt af er du altid meget velkommen til at skrive til 
medie@standbyholdet.dk.  

Niklas & Rasmus er foreningens praktiske mænd. 
De står for at skaffe alt det materiel og de forsyninger 
vi skal bruge før og under festivallen. De har haft travlt 
med at klargøre foreningens materiel. De vil være at 
finde på en af de to camps i god tid inden det hele går i 
gang, fuldt beskæftigede med at sætte telte op, trække 
strøm osv.

Jan er vores MC-sheriff og har ansvaret for alt 
omkring MC-camp, klargøringen af denne og vores 
vagttelt hvor alle vagter møder ind før og efter deres 
vagter. 
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Lotte har ikke så travlt i øjeblikket. Hun vil være 
leder for vores base-camp under festivallen, hvor hun 
vil hjælpe med at få sat teltene op og ellers sørge for at 
vores base-camp ser nydelig ud. Hun træder dertil også 
til som hjælpende hånd under festivallen og får travlt 
til efteråret, når hun står for planlægningen af vores 
foreningsfest.

Sikkerhedskursus
Sikkerhedskurset har en gyldighed på 3 år, så alle, der 
ikke  tog  kurset  i  2008 eller  2009,  SKAL tage  det  i 
2010 før første vagt. Dette er et ufravigeligt krav fra 
festivalens side.

Det behøver ikke at være med Standbyholdet at du har 
taget festivalens sikkerhedskursus. Vi skal blot bruge 
dokumentation  for  at  du  har  modtaget 
sikkerhedskurset.  Festivalen  er  desværre  ikke  alt  for 
flinke til at holde os ajour med deltagerlister, men din 
tidligere  forening  kan  formentlig  dokumentere  din 
deltagelse. Hvis ikke, skal du på kursus igen.

Vi vender tilbage med mere information om hvor og 
hvornår  senere  så  hold  øje  med  din  mail  og  med 
hjemmesiden. 

Base-camp
Vi har igen i år sikret os, at vi har vores egen Base-
camp og denne gang vil den være beliggende lige ved 
siden  af  MC-campen.  Her  kan  du  som Standbyvagt 
vælge at bo og opholde dig når ikke du er på vagt eller 
afsted  for  at  høre  musik.  Det  er  selvfølgelig  helt 
frivilligt om man vil bo på Base-camp.

Da både MC-camp og Base-camp nu ligger inden for 
festivalområdet kan vi ikke længere, på samme måde, 
garantere  vores  vagter  private  parkeringsforhold  for 
medbragte biler. Der er et lille frimærke til  rådighed 
ved  Base-camp  som  alene  må  anvendes  af 
foreningsbilerne.  Festivalens  egne  parkeringsområder 
ligger dog ikke så langt væk.

På Base-camp kan du sætte dit telt op og bo i relativ 
fred  og ro.  Der  vil  ikke  være  adgang for  andre  end 
standbyholdet på Base-camp. Her har vi også sat vores 
fritidsstelt  op  hvor  vi  spiser  morgen-  og  aftensmad 
sammen, hygger, fester og afholder vores efterhånden 
temmelig berømte grill-aftener.

Igen  i  år  vil  der  være  mulighed  for,  for  et  rimeligt 
beløb, at melde sig til  en aftensmad ordning. Der vil 
også være adgang til  et køleskab, hvor du kan holde 

evt.  medbragt  pålæg  frisk.  Vi  anbefaler  at  du 
medbringer en (lille) tupperware boks eller lign. som 
du  skriver  dit  navn  på.  Køleskabet  bruges  på  eget 
ansvar,  og  vi  forbeholder  os  retten  til  at  rydde  op 
(smide  ud)  af  de  ting  der  ikke  har  tydelig 
navnemærkning på, med jævne mellemrum, når det er 
nødvendigt.
Det skal bemærkes at vi til forskel fra tidligere år har 
valgt at afskaffe morgenamds-ordningen. 

Der  findes  et  særskilt  regelsæt  for  vores  brug  af 
området og faciliteterne som du bør læse grundigt når 
du  ankommer.  De  vil  være  at  finde  som  opslag  i 
fritidsteltet. 

På Base-camp har du adgang til toilet. Vi arbejder på at 
få  en  badevogn,  så  vi  ikke  behøver  at  undvære  et 
forfriskende  bad, når  vi  har  været  på  vagt.  Der  kan 
blive  tale  om en  mindre  betaling  for  brug  af  denne 
facilitet. Denne luksus kommer dog med et ansvar og 
en løftet pegefinger. Vi skal indskærpe overfor alle, at 
man  opfører  sig  voksent  og  efterlader  faciliteterne  i 
samme  stand  som man  selv  forventer  at  finde  dem. 
Vores vagter var rigtig gode sidste år. Og i år gør vi det 
endnu bedre.

Lotte og hendes medhjælpere vil  anvise dig en telt-
plads  når  du  ankommer  og  som vil  kunne  svare  på 
generelle spørgsmål. Husk at spørge før du pakker dit 
telt ud. Det ville være kedeligt at skulle flytte plads.

Vi  beder  alle  om  at  respektere  regelsættet  og  de 
retningslinjer som bliver lagt ud for brugen af Base-
camp.  Følges  disse  ikke  kan  du  blive  henvist  til 
festivalens normale campingområde.

Merchandise og Webshop
Vores webshop har været i luften siden december med 
vores  to  hovedartikler.  Vi  arbejder  dog  på  få  en 
kollektion af forskelligt andet merchandise klar. Hold 
øje  med  webshoppen  på  hjemmesiden  inden  for  de 
næste par uger.

Sidst men ikke mindst..
I  skrivende  stund har  vi  stadig  et  par  ledige pladser 
tilbage på holdet som vi mangler at få besat. Vi regner 
med, at vi får alle pladser besat i år. Vi har mange flere 
pladser besat end vi plejer på nuværende tidspunkt. Så, 
lad  være  med  at  vente  med  at  sende  din 
ansøgning/kontrakt. Først til mølle.
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Det  er  jubilæumsår  i  år,  så  vi  skal  nok  nå  ”fuldt 
udsolgt” inden vi når festivallen.  Vi har tilpas mange 
forbi hjemmesiden her i perioden op til festivallen,  at 
vi nok skal få dækket os ind den vej, men det ville da 
være bedre,  hvis  du tog  en god, ansvarsbevidst,  ven 
eller  veninde  med.  Sjovere for  dig,  da vi  formentlig 
kan  sørge  for  at  du  kommer  på  vagt  med 
vedkommende, og sjovere for os alle sammen da vi så 
kan frigive vores vagtplan det tidligere.

Du er velkommen til at sende dette nyhedsbrev videre 
ligesom  du  altid  kan  henvise  til  vores  hjemmeside, 
hvor vedkommende kan læse meget mere om hvad det 
hele går ud på.

Næste gang
Vi forventer at udsende det næste nyhedsbrev ca. 14 
dage  før  festivalen,  samtidig  med  at  vi  frigiver 
vagtplanen.  Her  har  vi  forhåbentlig  fået  de  sidste 
detaljer på plads omkring sikkerhedskurset ligesom vi 
vil  fokusere  på  den  praktiske  del  af  jobbet  som 
standbyvagt. 

På snarlig gensyn

Standbyholdet 
http://www.standbyholdet.dk
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Hvad bør du medbringe ?

Campingudstyr :

• Et Telt. 
Husk ekstra pløkker og gaffa-tape!

• Liggeunderlag og/eller Luftmadras. 
Bruger du luftmadras er det en god idé også 
at medbringe et liggeunderlag til kulde-
afskærmning mod jorden.

• En luftpumpe.
• En Sovepose.

Fodtøj :

• Et par rigtig gode Støvler til, når du er 
på vagt.

I  løbet  af  ugen vil  du ikke synes  om at  gå i  små 
sommersko, heller ikke selvom det bliver varmt. Der 
ligger  mange  skarpe  genstande  og  diverse 
unævnelige,  ubehageligheder  rundt  omkring  i 
campingområdet,  som  du  ikke  vil  ønske  at  have 
nærkontakt med.

Er du HJV’er må du bruge dine støvler, men du skal 
have  tilladelse  af  din  KC.  Alt  andet 
militærudrustning er forbudt at medbringe på vagt.

• Kondisko eller andre Flade Sko.

Beklædning :

• Lange bukser til aften- og nattevagter
• Korte bukser kan anvendes, om dagen, 

alt efter vejrgudernes humør.   
• Sweaters til de kolde aftener/nætter.

• T-shirts, Strømper & Undertøj. 
• Sidste år var der en badesø, så Badetøj 

kan måske komme til anvendelse.

Toiletsager :

• Toilettaske m/indhold & Shampoo. 
• Håndklæder - 1-2 stk. 
• Der er mulighed for at tilslutte sin føntørrer / 

barbermaskine på Base-camp. 

Service :

• Tallerken, Krus & Bestik
Plastic eller metal anbefales. Lad
være med at tage glas/stentøj eller din 
farmors porcelæn med!

Andet :

• En lille Rygsæk til, at have sodavand og 
andre personlige genstande i, under 
vagten, er at anbefale.

• Mobiltelefon
◦ Medbring venligst egen oplader. 
◦ Vi har strøm både på Base- og  MC-

camp hvor du kan sætte din oplader til.
◦ Det er dit ansvar at vi kan få fat i dig 

under festivallen! Sørg for at opdatere 
dit vagtkort hvis du får nyt nummer!

Lidt omtanke ..

• Lad være med at tage dit flotte dyre tøj 
med, eller værdigenstande du ikke kan 
tåle at miste. 

• Foreningen påtager sig absolut intet 
ansvar for mistede eller ødelagte 
ejendele!

• Du kan benytte sikkerhedsboksene i 
den nærmeste Agora på festivallens 
camping. De er gratis!

• Den vagtholdsansvarlige kan holde øje 
med mindre værdigenstande for dig når 
du er på vagt. Det sker dog stadig på dit 
eget ansvar!
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